NEWS RELEASE

イベント列車「ラビットカー還暦記念列車」を運行します!

養老鉄道では、ラビットカー(DO6編成)の竣工60周年を記念して、2023年6月3日(土)に「ラビットカー還暦記念列車」を運行します。詳細は、下記のとおりです。

- 1. 実施日 2023年6月3日(土)
- 2. 行 程 ・ 大垣駅にて受付(10:10~10:40)
 - ・10:50 ごろ大垣駅発→養老駅(25 分程度停車)→大垣駅→揖斐駅→大垣駅 →西大垣駅
 - ・西大垣駅にて解散(13:30ごろを予定)
- 3. 募集人員 先着60名様 ※最少催行人員20名
- 4. 参加費 6,000円(消費税等含む、大人・小児共通) 参加費には、1日フリーきっぷ、イベント費、お弁当・お茶、参加記念品、および諸費用を含みます。
- 5. 申込方法 当社公式通信販売サイト「西美濃ショッピング」にて先着順で受付 (当社ホームページのバナーよりアクセスしてください。)
- 6. 受付期間 お申し込みは先着順で、2023年5月9日(火)0:00より受付開始し、5月28日(日)23:59まで受付いたします。

募集人員に達した場合は、締切日以前に受付を終了いたします。

- 7. その他
- イベント列車にはラビットカー(DO6編成:606、506号車)を使用します。
- ・運転時には「ラビットカー還暦記念ヘッドマーク」を掲出します。 また、記念ヘッドマークと同じデザインのミニチュアヘッドマークの受注販売を列 車内にて受付します。(デザインは別紙参照)
- 養老駅到着後、写真撮影の時間を設けます。本記念列車と定期運行列車2本の計3本が並ぶ姿を撮影いただける予定です。
- 養老駅→大垣駅間にて特製弁当をお渡しします。
- 揖斐駅→大垣駅間にて抽選会を実施します。当選された方には養老鉄道グッズをは じめ、豪華景品をプレゼントいたします。
- 参加記念品は…オリジナルフラッププレート、臨時列車運転カード、乗車証明書、ラビットカー還暦記念デザイン鉄カードを予定しています。

別紙

ーー ラビットカー還暦記念ロゴマーク



ヘッドマークイメージ





製作中のもののため、変更の場合があります。

フラッププレートイメージ

(表面)



(裏面)



製作中のもののため、実際と異なる部分があります。

以上